

热闹的早市

南京师范大学附属小学二(7)班 陆彦廷 指导老师:张月

终于盼到了愉快的周末,睡到自然醒,悠闲懒惰地吃完早饭后,我随外婆一起去早市准备今天的食材。走进早市,里面人山人海、摩肩接踵,我甚至以为半个南京城的人都来买东西了呢!人们吵吵嚷嚷,“你踩着我的脚啦,好疼啊!”“地上怎么有菜叶子,太滑了,要小心啊!”

一个跟我差不多大的小朋友小心翼翼地帮家人提着刚买来的鸡蛋,生怕打碎它们,那认真又僵

硬的动作太好笑了。一个卖菜的老奶奶穿着破旧的花衣服,大声吆喝着:“快来我这里看看,鲜美多汁的活珠子,南京特产,非常好吃,千万不要错过啊!”一个卖烧饼的大哥哥,大概是因为早晨起得太早,这会儿还打着哈欠躺在椅子上,嘴里嘟囔地说:“香味扑鼻的烧饼,甜味、咸味自选,包你满意!”

这个充满了烟火气息的早市可真热闹啊,我和外婆也收获满满,拎着大包小包回家了!

我的第一次演出

南京市金陵小学(仙林湖校区)广志路校区一(1)班 徐宁远

长大以来,我有着许多难忘的第一次:第一次自己睡觉、第一次叠衣服、第一次做家务……最让我难忘的是我第一次在江苏大剧院的舞台上唱歌。

这是今年4月初的一天,江苏大剧院与元乐音乐到我们学校招募“野蜂飞舞”原创自制系列青春剧的合唱小演员。经过层层选拔后,我成为了“野蜂飞舞”合唱团的一名小演员。

5月的每个周五,我们都到音乐教室进行《野蜂飞舞》与《马儿真正好》两首歌曲的演唱训练。天气渐渐炎热,我时常觉得口干舌燥,但我仍然积极参加每一次训练。每天晚上回到家后,我还会坚持不懈地练习。

5月29日下午,我们在学校门口乘坐大巴,一起前往江苏大剧院。我的心情特别激动,我心想:我要当明星啦!晚上7点半,我们手拉手走上了江苏大剧院的舞台。面对台下黑压压的观众,我的心里仿佛有只小兔子在跳个不停。我突然好紧张啊,我的手心也出汗了。这时,我看到了舞台下方坐着的爸爸妈妈,他们在对我微笑,为我加油,我一下子感到放松了。随着音乐伴奏,我和同学们一起用饱满的热情唱完了两首歌。随后,剧院里响起了雷鸣般的掌声。

这次登台演出,让我明白了“台上一分钟,台下十年功”。每一份收获后面都是辛勤的努力和汗水。

三个好朋友

南京师范大学附属小学二(12)班 杨景成 指导老师:翟莉

有一天早晨,小虫子、蝴蝶和小蚂蚁感觉很无聊。

他们在路边找到一个蛋壳。

忽然,小虫子想到了一个好主意。

他找来一块木板,放在蛋壳上,跟小蚂蚁快乐地玩起了跷跷板。

小虫子问蝴蝶:“你为什么不上来呀?”

蝴蝶说:“我会飞。我来当裁判。”

过了一会儿,小虫子想去天上看看。

小蚂蚁想了一个办法。

他让小虫子找来一只气球,用绳子绑在蛋壳上。

小虫子和小蚂蚁爬进蛋壳,

热气球就起飞了。蝴蝶在前面引路。他们开心地在天空玩了好久。到了下午,热气球降落了。突然,天空下起了大雨。小虫子灵机一动,把蛋壳翻过来,让小蚂蚁举着。三个好朋友在蛋壳下躲避了大雨。天黑了,雨停了。晚上,他们把蛋壳翻过来当床。三个好朋友在蛋壳床上睡着了。一片树叶飘下来,落在他们身上,正好给他们当被子。三个好朋友睡得真香。在梦里继续着他们的快乐。

我的爸爸记性差

南京市大光路小学五(1)班 李子墨

指导老师:夏群

在我的眼里我的爸爸就是一个全能的爸爸,没有他解决不了的问题,但他有一个致命的弱点,就是记性差,经常会记错或者忘记一些事情,下面记录的这件事,就是其中的一件。

我的书法课已经上了半个多月了,而且每次上课几乎都是我爸爸接送。你们一定以为我爸爸将我的上课时间牢记于心了吧,其实不然。(老师评语:对比反差极其明显)记得那是三月初的一个周五,他竟然忘记了我那天有书法课!书法课的上课时间是18:20,所以我们最迟应该17:30吃晚饭,眼看着时间已经到了18:00,他还在不慌不忙地做饭。

(老师评语:暗示爸爸其实早已将上课这件事抛之脑后)我非常着急:“爸爸,我们怎么还不吃饭?我马上要上课了呀!”他刚刚还在哼着小曲呢,听到这句话,愣了一

下,“什么书法课?今天礼拜几?你晚上不是没课吗?”我急得直跺脚,恨不得让他立刻就想起这件事,“就是礼拜五的软笔书法课,今天是礼拜五呀!你还没想起来吗?我的书法课是18:20开始!”

他皱着眉头使劲地回忆,“礼拜五的书法课……”忽然,他一拍脑袋,恍然大悟,“哎呀!原来你今天有书法课!我已经忘得一干二净!还想着等你妈妈下班回来我们一起吃晚饭呢!”

我的天哪!我很庆幸自己没有忘记今晚有课。“对了,爸爸,我们还吃饭吗?”他拉着我的手就往外跑,“不吃了,上完课回来再吃,再吃饭就迟到了!”说着我们俩飞奔着下楼了!

老师评语:文章条理脉络十分清晰,在对人物刻画上,语言描写占了较大篇幅,但其实语言描写若想写得出彩并不是一件容易的事。

少先队入队感想

南京市金陵小学(仙林湖校区)
广志路办学点一(9)班 李文哲
指导老师:周元元

“六一”快到了,我期盼着!期盼着!

不为儿童节,而是为了我们中国少年先锋队入队仪式。

整齐的校服、神气的队伍、庄严的队礼,都让我在激动中时刻准备着!

红领巾我会戴:左尖压右尖,底尖转一圈……

队礼我能行:五指并拢,由胸前上举,高举过头……

入队誓言我会背:我热爱中国共产党、热爱祖国、热爱人民……

“六知”“六会”每天反复练习,时刻准备着!

而今天,我终于站在队旗下,队旗高高飘扬,星星火炬,闪耀着金光。

激昂的队歌中,少先队代表给我们戴上了红领巾,象征着红色传承。

今天起,我正式成为一名光荣的少先队员,我要好好学习,好好锻炼,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着!

家有小淘气包

南京玄武外国语学校附属小学三(3)班 丁彦博
指导老师:孙影悦

在我的这个大家族中,有一人见人爱的小淘气包,他经常惹出一堆事儿,引得大家笑成一片。

一个热闹的晚上,我和小淘气包一起去玄武湖玩,小淘气包像一只可爱的小鹿似的,一路蹦跳着。不一会儿,我们就来到了玄武门,看到一旁的鸡排店,我们便围着爸爸大喊:“要吃鸡排,要吃鸡排!”于是,爸爸给我们各买了一份,小淘气包急吼吼的,抓起一块就往嘴里塞,只听“啊”的一声,他的嘴巴被滚烫的鸡排烫到了,我站在一旁嘲笑道:“心急吃不了热豆腐啊!”他不服气地瞟了我一眼,然后灵机一动,把鸡排朝空中一抛,张开大嘴便吞了下去,一旁的我看得目瞪口呆。

还有一次,午饭过后,我和小淘气包玩起了飞行棋,我们下啊下啊……这时,我只剩下一架小飞机没起飞了,而小淘气包呢,还有三架没起飞。小淘气包知道自己胜不了,便说:“我们中场休息一下吧!”胜券在握的我不屑地望着他,说:“好啊!”说完,我便走出房间,小淘气包也装模作样地走了出来,可趁我上厕所时,他便悄悄回到棋盘旁,小手一挥,棋盘上的小飞机四散纷飞、摔满一地。唉!这盘棋就因为他的一挥手作废了,一旁的小淘气包却装无辜地偷笑着。

你们猜到这个小淘气包是谁了吗?对了,他就是我可爱的小弟弟——瓜瓜,他虽然很淘气,但我还是很爱他。

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185

猜猜她是谁

南京市三牌楼小学三(1)班 石沁怡 指导老师:陈婷

今天,我要给你们介绍一位同学,请大家猜猜她是谁。

她扎着一条又长又粗的马尾辫,走起路来一甩一甩的,圆圆的脸上有一双炯炯有神的大眼睛,戴着一副粉边眼镜,一张樱桃小嘴总是向上扬起,笑起来像一朵绽放的太阳花。

她乐于助人,有一次,我有一道数学题不会做,就向她请教,她二话没说就把解题思路讲给了

我,她讲得很详细,我一听就懂,我连声对她说“谢谢”。

她和我有一个共同的爱好——手风琴。上手风琴课的时候,她右手弹着黑白键,左手不停地拉着风箱。随着老师的音乐节拍,发出一串串美妙动人的琴声,她不由自主地眯起了眼睛,整个人都沉浸在音乐之中。

她是我的好朋友,也是我学习的好榜样,你们知道她是谁吗?

呀!蛋壳

南京外国语学校青奥村小学二(4)班 杨千逸

在一个阳光灿烂的早晨,小蝴蝶在草丛里发现了半个蛋壳,它兴奋地叫来了它的好朋友小蚂蚁和蚕宝宝。

小蚂蚁的力气最大,它迅速找到一根竹条放到蛋壳的顶部,把蛋壳当成支点,改造出了一个跷跷板。你上我下,我高你低,它们玩得可真开心啊!

过了一会儿,小蝴蝶从不远处拖来了一只漂亮的气球,对大家说:“快看我找到了什么?你们想不想和我一起飞到天上?”聪明的蚕宝宝自告奋勇地说:“我有办法了,我会吐丝,我来做个热气球吧!”它们齐心协力把蛋壳和气球

用蚕丝绑在了一起,很快,一个热气球做好了。它们随着风飞得好高好高,飞过了池塘,飞过了草坪,飞进了云朵。

到了下午,它们玩得正开心,雷声轰隆隆地响了起来,突然间下起了倾盆大雨。它们赶紧把蛋壳倒扣过来,把蛋壳做成一个帐篷躲了进去,它们觉得这个帐篷真是棒极了!

天黑了,雨停了,三个好朋友也累了。它们依旧不舍得离去,于是它们把蛋壳当成一个摇床,铺上一些柔软的干草作床垫,搬来宽大的梧桐叶当被子,一起甜甜地进入了梦乡。

童心向党·情暖“六一”

“未来之星”小分队为市福利院孩子送爱心

南京师范大学附属小学仙鹤门分校二(1)班 孙晨瑜 指导老师:李春辉

6月1日国际儿童节当天,我们南师附小仙鹤门分校“未来之星”小分队一行20多人来到南京市儿童福利院,开展“童心向党·情暖‘六一’”儿童节送爱心活动,为这里的“折翼天使”们送上节日的礼物和关怀。

南京市社会儿童福利院创建于1951年,占地面积约23亩,建筑面积16842平方米,集“收养、治疗、教育、康复、安置”于一体,主要职责是收养社会上“无家可归、无依无靠、无人抚养”的孤儿和弃婴,目前在院儿童600多名。当日下午,在爸爸妈妈的带领下,

我们来到了福利院,在福利院老师的带领下,我们参观了院史陈列馆、院区,听了福利院老师的讲解。随后我们把精心挑选的文具、书籍、玩具等礼物捐赠给福利院的孩子们,福利院老师很认真地为每一位小朋友做了登记,并给我们颁发了荣誉证书。

活动结束后,虽然天气很热,但我们心里都十分高兴。小朋友纷纷感叹这次在献爱心的过程中也上了一堂生动的社会实践课,以后还要多多开展这样有意义的活动,真正做一个对社会有贡献的人。

20年后的家乡

南京市三牌楼小学五(4)班 孙源淇 指导老师:蔡硕萍

今天,我躺在床上,突然被吸进了一个时空隧道,上面写着“即将穿越到20年后的南京!”我眼前一黑……

我刚睁开眼睛,就感觉浑身不舒服,于是我向未来的医院走去。医院里环境很好,找不到一丝灰尘。突然我的眼前出现了一个白色的机器人,他看着我说:“您好,我是小明,请问有什么需要帮助的吗?”我说:“我感觉浑身不舒服,你能帮我看一下吗?”他的眼睛闪了几下,说:“您有点发低烧,我已经帮您预约过了,您直接去02诊所就行。”说完他就消失了,我走到02诊所前,“咔嚓”一声,门自动开了,进去后发现这里有许许多多、各式各样的小瓶子整齐地摆放在桌子上。医生让我坐在一张小型沙发上,突然,房屋变成了一个球体,许多医疗装置都出现在我的眼前,医生笑着对我说:“小明已经通过网络告诉你的病情,你把这个绿色的液体喝下去就行了。”我接过瓶子一饮而尽,顿时感觉神清气爽,充满力气。我想:这是什么药水啊?这也太神奇了吧!立竿见影,家乡未来的医院也太高科技、太方便了吧!

我刚想伸出手摸一摸绿色的树木,突然摸到了柔软的床单,原来我又回到了现实,我真向往20年后的的生活啊!

除啊!我兴奋地走出了医院。

走着走着,看见了我的母校。我走进校园,发现许多五颜六色的花朵在竞相开放,一群蝴蝶在我的头上环绕,好像在迎接我的到来。走进教室,我看见老师拿着电子粉笔在黑板上写写画画,上面立刻出现了一排排工整的字迹,同学们都戴着一副特制的眼镜,他们就像没有看见我一样,继续上课,教室后面有个机器人,我向他走过去,他好像知道我的疑问,对我说:“他们戴的是新型纳米眼镜,就像看电影一样,老师为你单独授课,不受外界干扰,而且还能及时为同学们答疑解惑!”

哇,这样上课太神奇了,上课再也不用担心有人讲话打断听课了,而且可以回放,随时可以聆听老师的精彩授课!

我走出校门,继续往前走,走进一片树林,发现这里的树木又高又大,像高大的士兵一样,我问了一个路人才知道,现在发明了一种机器鸟,专门在小树苗上注射太阳能,所以每棵树都很健康。

我刚想伸手摸一摸绿色的树木,突然摸到了柔软的床单,原来我又回到了现实,我真向往20年后的的生活啊!